



上海申花队球员吴曦(前右)从中国足协主席宋凯(前左)手中接过奖杯

登上足协杯上海申花拿到亚冠资格

11月25日,2023中国足协杯决赛在江苏苏州奥体中心举行,凭借于汉超的进球,上海申花队1:0战胜山东泰山队,获得冠军的同时,拿到一个亚冠精英赛正赛资格。

因多名外援停赛,卫冕冠军山东泰山队本场决赛仅有克雷桑与费莱尼两位外援进入首发;上海申花队阵容较为齐整,刚打完世预赛的戴伟浚在替补席上待命,其他几位国脚悉数首发。比赛吸引31467名球迷到场观赛,上半场山东稍占上风,但两队都没能破门得分,半场0:0互交白卷。

赛后山东主帅崔康熙坦言,重要球员缺席或许有影响,但联赛中也经常会出现这样的状况,这种决赛一般不会有大比分出现,就是看谁先进球,上半场比赛没能抓住机会,是球队最终失利的一个原因。

易边再战,上海申花队在第63分钟打破僵局,于汉超带球突入小禁区攻门得手。3分钟后山东泰山队与进球失之交臂,陈蒲的头球击中门柱弹出。此后大举进攻的山东泰山队始终无法破门得分,倒是上海申花队的几次反击颇有威胁。第89分钟,上海申花队的晏新力1分钟内连续吃到黄牌,被红牌罚下。但最后几分钟山东泰山队也没能改写比分,上海申花队最终1:0获胜夺冠。

连续第六年打进足协杯决赛的山东泰山队无缘四连冠,上海申花队则夺得队史第四个足协杯冠军。同时,上海申花队还以足协杯冠军身份获得亚冠精英赛正赛资格。中超联赛和足协杯双料亚军山东泰山队则获得亚冠精英赛附加赛资格,联赛第三名浙江队获得亚冠联赛2正赛资格。

(据新华社报道)



山东泰山队球员石柯(右)与上海申花队球员马莱莱在比赛中拼抢

练俊杰和陈艺文夺冠

11月26日,2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛在武汉结束了男子单人10米台和女子单人3米板的较量,练俊杰、陈艺文最终分别夺冠。

过去两届奥运会上,跳水男子单人10米台冠军分别被中国队的陈艾森和曹缘夺得。但从近两届游泳世锦赛该项目成绩看,中国队在明年的巴黎奥运会上将面临挑战。在2022年布达佩斯游泳世锦赛上,夺得男子单人10米台冠军的杨健如今已淡出10米高台。今年的福冈游泳世锦赛上,男子单人10米台冠军被澳大利亚运动员卡希尔夺走,练俊杰获得银牌,另一位中国选手杨昊连续两届获得铜牌。

在这个大背景下,大赛中久未露面的两位老将陈艾森、曹缘此次重回跳台,加入巴黎奥运会中国跳水队该项目参赛资格的竞争。曹缘在今年初完成了肩部手术,此次他的成套动作难度系数和达到了21.1,在决赛12名选手中仅次于21.4的陈艾森。但由于从恢复到复出的时间较短,曹缘也好,陈艾森也罢,虽然决赛中6跳没有明显失误,但动作质量与他们的巅峰状态尚有一定差距,最终分别以526.50分和515.00分名列第三与第四。冠军竞争在练俊杰、杨昊两人之间展开。最终,练俊杰以567.45分夺冠。杨昊落后8.3分获得亚军。

在女子单人3米板决赛中,布达佩斯和福冈两届世锦赛该项目冠军、杭州亚运会该项目冠军陈艺文,最终以367.05分夺冠,王伟莹获得银牌,昌雅妮获得铜牌,司雅杰名列第四。(据《北京晚报》)



练俊杰在比赛中



陈艺文在比赛中

迪马利亚明年退出国家队

日前,阿根廷球星迪马利亚在社交媒体上宣布:自己将在明年的美洲杯后退出国家队。迪马利亚共代表阿根廷出战136场比赛,贡献29球29次助攻。

迪马利亚1988年2月14日出生于阿根廷罗萨里奥,司职右边锋/攻击型中场/左边锋,现效力于葡萄牙足球超级联赛的本菲卡足球俱乐部。2008年9月,迪马利亚开始为阿根廷国家男子足球队效力,之后随队出征四届世界杯和五届美洲杯,并帮助球队夺得2021年美洲杯冠军、2022年欧美杯冠军和2022年世界杯冠军。

(据《工人日报》)